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szám: 27-10 /2024. MRK 
Jegyzőkönyv
amely készült a Magyar Rendvédelmi Kar (székhely: 1145 Budapest XIV., Róna u. 124., nyilvántartási szám: 01-03-0000030; a továbbiakban: MRK) 2024. április 17. napján megtartott Közgyűlésén.
Helyszín: NAV Gyógyház

     8380 Hévíz, Park u. 10-12.
Az ülés kezdetének időpontja: 09:00 óra
Résztvevők: 
· MRK Közgyűlés tagjai a mellékelt tagozatonkénti jelenléti ív szerint
· Egyéb közreműködők, meghívottak: 





- Reiter László, MRK főtitkár
- Mayer Zoltánné, MRK gazdasági vezető

- dr. Kálmán Adrienn, MRK jogász

- Rumpler Erzsébet, MRK könyvelő

Powell Pál elnök (Elnök): Köszöntötte a megjelenteket. A NAV Tagozat új Közgyűlési tagja, Szűcs Imre püőr. főtörzsőrmester úr részére a mandátumigazolást átadta, aki Horváth Ákos püőr. százados helyét vette át.
Megállapította, hogy a Közgyűlés szabályszerűen került összehívásra, és az Alapszabályban foglaltak szerint a mellékelt jelentéti ívek alapján, 48 fővel határozatképes. 

1. napirendi pont: Levezetőelnök, jegyzőkönyvvezető, jegyzőkönyvhitelesítők, szavazatszámlálók megválasztása
Elnök: Felkérte jegyzőkönyv vezetésre Reiter László MRK főtitkár urat, jegyzőkönyv hitelesítésére Pach Dániel r. őrnagy és a PNSZ Tagozat tagja urakat, míg szavazatszámlálóknak Kajtár Szabolcs püőr. alezredes és Kiss János István r. alezredes urakat, akik a jelölést elfogadták. 
A Közgyűlés tagjaitól más személyi javaslat nem érkezett.
Ezt követően a jelenlévő tagok – nyílt, kézfeltartásos szavazással – egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:
1/2024. (IV. 17.) sz. Közgy. hat.
„A Közgyűlés a Közgyűlés levezető elnökének Powell Pál MRK elnököt, jegyzőkönyvvezetőnek Reiter László MRK főtitkárt, a jegyzőkönyv hitelesítőinek Pach Dániel r. őrnagyot és a PNSZ Tagozat tagját, szavazatszámlálóknak Kajtár Szabolcs püőr. alezredest és Kiss János István r. alezredest választotta meg.”

Levezető elnök: Ezt követően ismertette a Közgyűlés előzetesen írásban kiküldött napirendi pontjait, és kérte a Közgyűlést a napirendi pontjok elfogadására.
A Közgyűlés tagjai részéről a Közgyűlés napirendi pontjaival kapcsolatban egyéb javaslat nem érkezett.
A jelenlévő tagok – nyílt, kézfeltartásos szavazással – egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:
2/2024. (IV. 17.) sz. Közgy. hat.
„A Közgyűlés az írásban előzetesen megküldött napirendi pontokat az előterjesztésben foglaltakkal egyezően elfogadta.”
Ezt követően a jelenlévők rátértek a napirendi pontok megtárgyalására.

2. napirendi pont: Beszámoló az előző Közgyűlés óta eltelt időszakról
Levezető elnök: Tájékoztatta a Közgyűlést, hogy az előző Közgyűlés óta eltelt időszakban a rendvédelmi szervek vezetőivel a kapcsolat tovább erősödött. A rendvédelmi szervek vezetőivel rendszeres találkozóra került sor, amelyen minden esetben az adott tagozat alelnökével vett részt. Többször találkozott Belügyminiszter úrral, a BM gazdasági helyettes államtitkárával, valamint rendszeresen találkozott – Kucsera Miklós a BÉT oldal elnökével egyetemben - a BM személyügyi helyettes államtitkárával. 
Ezeknek a találkozóknak rendszeres témája többek között a hivatásos és RIASZ állomány bér helyzete, megbecsültsége, szakmai munkavégzés feltételei, a RIASZ állomány szabadsága, az eü. járadékban részesülők helyzete, stb. 
A NAV-nál az elmúlt hónapokban létszámcsökkentésre került sor. A létszámcsökkentéssel kapcsolatos egyeztetésekre az MRK meghívást kapott és a NAV Tagozat útján minden esetben képviseltette magát személyesen vagy online. A NAV elnöke felé az állományt érintő kérdésekben különböző javaslatokkal éltünk. 
Az év elején a rendvédelmi szervek év értékelőket tartottak és amelyik évértékelőre az MRK meghívást kapott, azon részt vett. Titkosszolgálatok estében új államtitkár és helyettes államtitkár került kinevezésre, akikkel a személyes találkozó megtörtént. 
Találkozott az új Országos Kórház Főigazgatóság főigazgatójával. 
Részt vett a Belügyi Alapok Monitoring Bizottság, valamint a Belügyi Továbbképző Központ munkájában. 
Az EU kiadott egy korrupció ellenes jelentést, amelyben az MRK - az Etikai Kódexe végett - pozitívan került megemlítésre. 

A Magyar Nemzeti Levéltár jóváhagyta az MRK által kezdeményezett irattári szabályzat módosítást. 
Az NKE-n Markovics György a Rendőrségi Tagozat alelnöke és Pach Dániel a tagozat tagja az MRK-val kapcsolatban sikeres előadást tartott. 
Az idén kiadtuk az első MRK Hírlevelet, ezt terveink szerint negyedévente további fogja követni. 
A BM felé a szakmai és pénzügyi beszámolók határidőben benyújtásra kerültek. 
Szegeden az MRK elnöksége a Rendőrségi Tagozattal kiegészülve 2024. május 8-9-én két napos szakmai napot tart.  
Az elmondottakkal kapcsolatban kérdés hozzászólás nem volt, így a következő napirendi pontra tért át.

3. napirendi pont: A 2023. évi beszámoló megtárgyalása és szavazattól függő elfogadása

Levezető elnök: A Közgyűlés tagjainak előzetesen írásban megküldésre került a 2023. december 31-ig történő időszakra vonatkozó szakmai beszámoló, az előbb pedig szóban a március 31-ig történő időszak került ismertetésre. Az írásban megküldött, illetve a szóban történt kiegészítéshez kérdés, észrevétel nem volt, így szavazásra került sor.

A jelenlévő tagok – nyílt, kézfeltartásos szavazással – egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:
3/2024. (IV. 17.) sz. Közgy. hat.
„A Közgyűlés az ügyvezető szerv MRK 2023. évi működéséről szóló szakmai beszámolóját 
elfogadta.”
4. napirendi pont: A 2023. évi pénzügyi beszámoló /MRK vagyoni helyzetéről szóló jelentés/ megtárgyalása és a beszámoló szavazattól függő elfogadása
Levezető elnök: A Közgyűlés tagjai az MRK 2023. évi pénzügyi beszámolóját írásban megkapták. Kérem a gazdasági vezető asszonyt, hogy ezzel kapcsolatban tegye meg a szóbeli kiegészítését.
Gazdasági vezető: Elmondta, hogy 2023. évben az MRK-nak a fő bevételét - a számviteli elhatárolások és egyéb bevételek (pl.: kamat) mellett - a Belügyminisztérium és a NAV támogatása tette ki. 
Az MRK 2023. évi kiadásait elsősorban az Iroda működési költségei, valamint a szükséges informatikai fejlesztés képezték. 
Az Iroda működési költségeit a személyi juttatás (alkalmazottak bére annak járulékait, a megbízási szerződéssel foglalkoztatottak díjazása és járulékai), a dologi kiadás (fix havi díjas bérleti költségek pl.: iroda, fénymásoló, vízadagoló), valamint az ügyvédi- és a rendszergazdai szolgáltatások díjai alkották. 
További jelentős kiadási tétel volt a „Rendvédelemért Emlékérem”, az oklevelek és tokok beszerzése, illetve az elnöki irodában lévő ülőgarnitúra cseréje.
Speciális költségvetési helyzetünkre tekintettel, a BM felé az elszámolást 2024. április 30-áig kell benyújtanunk, amit teljesíteni fogunk.

A pénzügyi elszámolást a NAV felé határidőben benyújtottuk, aminek az elfogadásáról megérkezett a hivatalos dokumentum.
Levezető elnök: megköszönte a szóbeli kiegészítéseket és megadta szót a FEB elnöknek.

Kajtár Szabolcs: Előadta, hogy a FEB 2024. március 13-án teljes létszámmal ülésezett. Szúrópróba-szerűen ellenőrizték a számlákat, átnézték a főkönyvet. A tavalyi év során tett észrevételek, javaslatok a munkafolyamatokba beépítésre kerültek, a számlákkal kapcsolatos adminisztratív nyilvántartás során a tapasztalatuk nagyon pozitívak. A FEB a Közgyűlésnek a 2023. évi pénzügyi beszámoló elfogadását javasolja.
Kérdés észrevétel nem volt, szavazás következett.
Levezető elnök: felolvasta a 2023. évi pénzügyi beszámoló elfogadásáról szóló határozattervezetet.

A jelenlévő tagok – nyílt, kézfeltartásos szavazással – egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:
4/2024. (IV. 17.) sz. Közgy. hat.
„A Közgyűlés az MRK 2023. évi működési, vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről szóló egyszerűsített éves beszámolót és közhasznúsági mellékletet az MRK Felügyelő Bizottságának előzetes vizsgálata és javaslata alapján – 5 eFt eredménnyel (nyereség), 27.881 eFt mérleg főösszeggel - elfogadta.”
5. napirendi pont: Az MRK 2024. évi költségvetésének helyzete
Gazdasági vezető: Előadta, hogy a 2024. évi költségvetést a Közgyűlés tavaly novemberben elfogadta és a támogatási összeg ennek megfelelően kerül felhasználásra. A BM felé a támogatási kérelem 2024. március 26-án benyújtásra került, de a támogatás kiutalása még nem történt meg. Amennyiben a támogatási összeg az elmúlt 12 évhez hasonlóan változatlan marad, akkor az, az MRK működésére elegendő, nagyobb volumenű rendezvények szervezésére viszont nem nyújt fedezetet. A Tagozatok részére elkülönített összeg változatlan marad. 
6. napirendi pont: Etikai Bizottság NAV Tagozat által jelölt tagjának megválasztása
Levezető elnök: A NAV Tagozatban Horváth Ákos püőr. százados közgyűlési tagságról történt lemondása érintette az Etikai Bizottságot is, figyelemmel arra, hogy Horváth Ákos az etikai bizottságnak is tagja volt. Figyelemmel arra, hogy a Hszt. és az Alapszabály szerint az Etikai Bizottságnak a NAV Tagozatból 4 tagja van, a NAV Tagozatnak az Etikai Bizottságba egy főt delegálnia kell. Megadta a szót a NAV Tagozat alelnökének.
Magyar Melinda: A Tagozat döntése értelmében a Tagozat az Etikai Bizottságba Molnárné Fodor Annamáriát jelölte.
A jelenlévő tagok – nyílt, kézfeltartásos szavazással – 47 igen, 0 ellenszavazat és 1 tartózkodás mellett meghozták az alábbi határozatot:
5/2024. (IV. 17.) sz. Közgy. hat.
„A Közgyűlés Molnárné Fodor Annamária püőr. hadnagyot az MRK Etikai Bizottság tagjává megválasztotta.”
7. napirendi pont: Etikai Bizottság elnökének megválasztása
Levezető elnök: Tájékoztatta a Közgyűlést, hogy az Etikai Bizottság elnöke a mai nappal benyújtotta lemondását, megtartva Etikai Bizottsági tagságát. Erről az Etikai Bizottság tagjai, illetve a Közgyűlés tagjai írásban előzetesen is tájékoztatást kaptak. 
Ezért – egyéb személyi változás hiányában – az etikai bizottság tagjai közül új Etikai Bizottsági elnököt kell választani. 
Kérdezte a Tagozatokat, hogy részükről van-e jelölt.
Rendőrségi Tagozat: dr. Vajda Gábort jelölték

Országgyűlési Tagozat: nem volt részükről jelölt

BV Tagozat: nem volt részükről jelölt

Katasztrófavédelmi Tagozat: Tóth Bélánét jelölték

NAV Tagozat: nem volt részükről jelölt

PNSZ Tagozat: nem volt részükről jelölt

Levezető elnök: felkérte a jelölteket egy rövid bemutatkozásra.

Mindkét jelölt röviden bemutatta rendvédelmi, illetve MRK pályafutását.

Ezt követően a jelenlévő tagok – nyílt, kézfeltartásos szavazással – 23 igen, 21 ellenszavazat és 4 tartózkodás mellett meghozták az alábbi határozatot:
6/2024. (IV. 17.) sz. Közgy. hat.
„A Közgyűlés Tóth Béláné tű. őrnagyot az MRK Etikai Bizottság elnökévé megválasztotta.”
8. napirendi pont: Az MRK Közgyűlés tagjainak Országgyűlési Őrségnél végrehajtásra kerülő időközi választásával kapcsolatos előterjesztés megtárgyalása és szavazattól függő elfogadása
Levezető elnök: Előadta, hogy az Országgyűlési Őrség Tagozat vonatkozásában olyan helyzet állt elő, hogy a Közgyűlési tagok a Hszt.-ben meghatározott létszámnál kevesebben lettek. A tagozat és a Közgyűlés törvényes működésének biztosítása érdekében emiatt időközi választás kiírása és lebonyolítása vált szükségessé. Megadta a szót dr. Kálmán Adrienn asszonynak.
Dr. Kálmán Adrienn: Ismertette a napirendhez kapcsolódó előterjesztés lényegét. Előadta, hogy az időközi választás az MRK közgyűlési tagok 2022. évi választásának eljárási szabályait alapul véve fog lezajlani annyi különbséggel, hogy a választás most kizárólag az Országgyűlési Őrség Tagozatot érinti, más tagozatnak, illetve más tagozat közgyűlési tagjának a választás lebonyolításában nincs feladata. 
Ezt követően a jelenlévő tagok – nyílt, kézfeltartásos szavazással – egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:
7/2024. (IV. 17.) sz. Közgy. hat.
„A Közgyűlés az Országgyűlési Őrség Tagozat Magyar Rendvédelmi Kar közgyűlési tagjának időközi választására vonatkozó ideiglenes szabályokat a Magyar Rendvédelmi Kar Választási Szabályzata 6. sz. mellékleteként a jelen jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztésben foglaltakkal egyezően elfogadta.”  
Dr. Kálmán Adrienn: Előadta, hogy bár jelen Közgyűlés napirendi pontjai között nem szerepel, célszerű lenne a mostani Közgyűlésen létrehozni a most elfogadott előterjesztésben szereplő Ideiglenes Választási Bizottságot annak érdekében, hogy a 2024. év végén esedékes MRK Közgyűlésen már 3 fő képviselhesse az Országgyűlési Őrség Tagozatot, és az időközi választás már az ősszel, újabb Közgyűlés összehívása nélkül, lebonyolítható legyen.  Az elfogadott eljárási szabályok szerint a választások előkészítése és lebonyolítása céljából, a szükséges feladatok koordinálása érdekében az MRK Közgyűlése – a választás kitűzött időpontját megelőzően legalább hatvan nappal – három tagból álló Ideiglenes Választási Bizottságot (a továbbiakban: IVB) hoz létre. Az IVB tagjai: az MRK Országgyűlési Őrség Tagozat (a továbbiakban: Tagozat) 2 fő közgyűlési tagja és az MRK főtitkára.
Ismertette a Ptk. és az Alapszabály azon rendelkezését, hogy a Közgyűlésen főszabályként a szabályszerűen közölt napirenden szereplő kérdésben hozható határozat, kivéve, ha a részvételre jogosultak legalább háromnegyede jelen van és a napirenden nem szereplő kérdés megtárgyalásához egyhangúlag hozzájárul.
Figyelemmel arra, hogy a Közgyűlésen a részvételre jogosultak legalább háromnegyede jelen van levezető elnök felkérte a Közgyűlést szavazzanak arról, hogy támogatják-e az előzőleg napirenden nem szereplő kérdés napirendre vételét. Ezt követően levezető elnök felkérésére a jelenlévő tagok – nyílt, kézfeltartásos szavazással – egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatokat:
8/2024. (IV. 17.) sz. Közgy. hat.
„A Közgyűlés a napirenden nem szereplő kérdés (az Országgyűlési Őrség Tagozat Közgyűlési tagjainak sorra kerülő időközi választása kapcsán az Ideiglenes Választási Bizottság tagjainak megválasztása) megtárgyalásához egyhangúlag hozzájárult.”
9/2024. (IV. 17.) sz. Közgy. hat.
„A Közgyűlés az Országgyűlési Őrség Tagozat Közgyűlési tagjainak sorra kerülő időközi választása kapcsán az Ideiglenes Választási Bizottság tagjaivá Hudu János ogy. főtörzszászlóst, Juhász Krisztián ogy. főtörzszászlóst és Reiter László főtitkár urat megválasztotta.”
Levezető elnök: A Közgyűlés napirendi pontjainak megtárgyalása befejeződött, kérdezte, van-e valakinek bármilyen kérdése, javaslata, észrevétele. Megadta a szót a Rendőrségi Tagozat alelnökének. 
Markovics György: Rövid tájékoztatást adott az elnök úr korábban említett 2024. május 8-9-én sorra kerülő szakmai nap tervezett programjáról és a szervezés állásáról.

Levezető elnök: Megadta a szót Andráska Attilának.
Andráska Attila: Előadta, hogy Recsk település közelében található egy halastó, ahova az MRK nevében országos, mind a hat rendvédelmi szervet érintő horgászversenyt szeretne szervezni. Ennek felmerülő költségére tekintettel kéri a tagok és az elnökség hozzájárulását, hogy a szervezést megkezdhesse.

A tagság 45 igen és 3 tartózkodás mellett elvi hozzájárulást biztosított Andráska Attila részére a szervezés megkezdésére.

Powell Pál elnök: Kérte Andráska Attilát, hogy előzetes költségvetési tervet nyújtson be, mert az elnökség csak annak ismeretében tud a horgászverseny finanszírozásáról dönteni.
Levezető elnök: Megköszönte a Közgyűlés tagjainak a részt vételt, a hozzászólásokat és a hatékony munkát, majd a közgyűlést lezárta.
Jegyzőkönyv lezárva: 2024. április 17. napján 11:50 órakor
Powell Pál sk.
 levezető elnök

Reiter László sk.
jegyzőkönyvvezető

Jegyzőkönyv hitelesítők:
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