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Tisztelt Rendvédelmi Tagtársam!
Tisztelt Kollégák!

A Magyar Rendvédelmi Kar a rendvédelmi szervek hivatásos és közalkalmazotti állományát tömörítő szakmai érdekképviseleti szervezetként, kiemelt hangsúlyt fektet a hivatásrend szakmai feladatai mellett a szabadidős tevékenységek, a sport, a kultúra, valamint az értékközpontú aktív rekreáció területeire.
Mindezek megvalósulása érdekében a MRK tagjai és hozzátartozóik részére a Fővárosi Nagycirkusz időszaktól függetlenül 25% kedvezményt biztosít a jegypénztárban elérhető listaárból. A kedvezményesen igénybe vehető szolgáltatás a Fővárosi Nagycirkusz mindenkori előadásainak megtekintését jelenti, amely műsorok szezonálisan változnak. A kedvezmény a Prémium, I. illetve II. kategóriájú helyárakra vonatkozik. 
A jegyigénylés történhet a www.rendvédelmikar.hu honlapon elérhető megrendelőlap kitöltésével, illetve telefonon a 06-1/577-1544 vagy a 06-20/290-8469 számon, munkanapokon 10.00-16.00 óra között. A kedvezményes jegyeket javasolt elővételben megvásárolni, mivel az előadás napján a jegypénztárban a szabad helyek közül van csak lehetőség választani.
Budapest, 2016. szeptember 27.
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